
الشعبية الديمقراطية الجزائرية الجمهورية
المسيلة لولاية التربية مديرية الوطنية التربية وزارة
2020 − 2019 : الدراسية السنة بوضياف- -محمد محمد طويري ثانوية

الرياضيات مادة في (01) رقم المنزلي الواجب
2019/10/16 : يوم سلّم 2+1 تجريبية علوم ثانية سنة القسم:
2019/10/30 يناقشيوم: 2019/10/23 يوم: يعاد
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بـ: المعرفة k الدالة نعتبر 2⃝

: (1) رقم تمرين
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تحديدهما. يطلب بسيطيتين أو مرجعيتن دالتين مركب شكل على f اكُتب 1⃝
يفها. تعر مجموعة على f الدالة تغير اتجاه استنتج 2⃝

أرسمه. ثم (Cf) إلى " التربيعي الجذر " للدالة الممثل المنحى من بالإنتقال يسمح نقطي يل تحو يوجد أنه بين 3⃝
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المعلم في البياني تمثيلها (Cg) وليكن ،g(x) = f(|x|) بـ: ]−∞; −1]
∪

[1; +∞[ على المعرفة g الدالة نعتبر 5⃝
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المطلقة. القيمة رمز دون g الدالة عبارة أكتب ⋆
.(Cf) بـ: بالإستعانة (Cg) استنتج ثم زوجية دالة g أن بين ⋆

: (2) رقم تمرين

P(x) = 2x3 − 13x2 + 13x + 10 بـ: المعرف p(x) الحدود كثیر نعتبر
.P(x) لـ جذر 2 العدد أن بین 1⃝

.P(x) = (x − 2) × Q(x) ، x حقیقي عدد كل أجل من یكون بحیث Q(x) الحدود كثیر جد 2⃝
.2x2 − 9x − 5 = 0 التالية x الحقیقي المجھول ذات المعادلة R في حل 3⃝

.P(x) ≤ 0 المتراجحة، حلول استنتج ثم .P(x) إشارة أدرس 4⃝
.2x√x − 13x + 13

√
x + 10 = 0 التالیة x الحقیقي المجھول ذات المعادلة حلول استنتج 5⃝

: (3) رقم تمرين


